

**SAFETY INSTRUCTIONS / SICHERHEITSHINWEISE  
/ VEILIGHEIDSINSTRUCTIES / BEZPEČNOSTNÍ  
POKYNY / INSTRUȚIUNI DE SIGURANȚĂ /  
SÄKERHETSINSTRUKTIONER / BEZPEČNOSTNÉ  
POKYNY**



<b>Safety Instructions</b>	<b>2</b>
<b>Sicherheits-Hinweise</b>	<b>2</b>
<b>Veiligheidsinstructies</b>	<b>3</b>
<b>Bezpečnostní pokyny</b>	<b>3</b>
<b>Instrucțiuni de siguranță</b>	<b>4</b>
<b>Säkerhetsinstruktioner</b>	<b>4</b>
<b>Bezpečnostné pokyny</b>	<b>5</b>



## Safety Instructions

- Unplug the machine: Disconnect the plug after use to avoid accidental activation or keeping the machine under voltage.
- Remove the battery: Take out the battery after use to prevent unintended activation and electrical accidents during storage or maintenance.
- Personal Protective Equipment (PPE): Always wear a helmet and hearing protection to avoid injuries from falling objects or hearing loss from loud noise exposure.
- Hand protection: Use cut-resistant gloves to shield hands from sharp blades, splinters, or heat when working with saw machines.
- Dust mask: Wear an approved dust mask to protect your respiratory system from hazardous particles, such as wood or metal dust.
- Safety goggles: Use safety goggles to guard your eyes from flying debris, dust, or other materials released during work.



## Sicherheits-Hinweise

- Stecker entfernen: Ziehen Sie nach Gebrauch den Stecker aus der Steckdose, um eine versehentliche Aktivierung oder Spannung auf der Maschine zu vermeiden.
- Akku entfernen: Nehmen Sie nach Gebrauch den Akku heraus, um ungewollte Aktivierungen und elektrische Unfälle bei Lagerung oder Wartung zu verhindern.
- Persönliche Schutzausrüstung (PSA): Tragen Sie immer einen Helm und Gehörschutz, um Verletzungen durch herabfallende Gegenstände oder Lärmschäden zu vermeiden.
- Handschutz: Verwenden Sie schnittfeste Handschuhe, um Ihre Hände vor scharfen Klingen, Splintern oder Hitze bei der Arbeit mit Sägemaschinen zu schützen.
- Staubmaske: Tragen Sie eine zugelassene Staubmaske, um das Einatmen gefährlicher Partikel wie Holz- oder Metallstaub zu verhindern.
- Schutzbrille: Verwenden Sie eine Schutzbrille, um Ihre Augen vor herumfliegenden Splintern, Staub oder anderen Materialien zu schützen.



## Veiligheidsinstructies

- **Stekker verwijderen:** Trek na gebruik de stekker uit het stopcontact om te voorkomen dat er spanning op de machine staat of dat deze per ongeluk wordt geactiveerd.
- **Accu verwijderen:** Verwijder na gebruik de accu uit de machine. Dit voorkomt onbedoelde activering en beschermt tegen elektrische ongelukken tijdens opslag of onderhoudswerkzaamheden.
- **Persoonlijke beschermingsmiddelen (PBM):** Draag altijd een helm en gehoorbescherming om letsel door vallende objecten of gehoorbeschadiging door langdurige blootstelling aan harde geluiden te voorkomen.
- **Handbescherming:** Gebruik snijbestendige handschoenen om uw handen te beschermen tegen scherpe bladen, splinters of hitte tijdens het werken met zaagmachines of ander gereedschap.
- **Stofmasker:** Draag een goedgekeurd stofmasker om inademing van gevaarlijke deeltjes, zoals houtstof of metaaldeeltjes, te voorkomen. Dit beschermt de luchtwegen en voorkomt gezondheidsproblemen.
- **Veiligheidsbril:** Gebruik een veiligheidsbril om uw ogen te beschermen tegen rondvliegende splinters, stofdeeltjes of andere materialen die tijdens het werken kunnen vrijkomen.



## Bezpečnostní pokyny

- **Odpojte zástrčku:** Po použití odpojte zástrčku ze zásuvky, aby nedošlo k nechtěné aktivaci nebo ponechání napětí na stroji.
- **Vyjměte baterii:** Po použití vyjměte baterii, aby se zabránilo neúmyslné aktivaci a ochránili jste zařízení při skladování nebo údržbě.
- **Osobní ochranné prostředky (OOP):** Vždy noste přilbu a chrániče sluchu, abyste předešli zranění padajícími předměty nebo poškození sluchu.
- **Ochrana rukou:** Používejte rukavice odolné proti proříznutí k ochraně rukou před ostrými čepeli, třískami nebo teplem.
- **Maska proti prachu:** Používejte schválenou prachovou masku k ochraně dýchacích cest před škodlivými částicemi, jako je dřevěný nebo kovový prach.
- **Ochranné brýle:** Používejte ochranné brýle, abyste ochránili oči před odlétávajícími třískami, prachem nebo jinými materiály.



## Instrucțiuni de siguranță

- Scoateți ștecherul: După utilizare, scoateți ștecherul din priză pentru a preveni activarea accidentală sau menținerea tensiunii în mașină.
- Scoateți bateria: Scoateți bateria după utilizare pentru a evita activarea accidentală și accidentele electrice în timpul depozitării sau întreținerii.
- Echipament individual de protecție (EIP): Purtați întotdeauna cască și protecție auditivă pentru a preveni rănille cauzate de obiecte care cad sau expunerea la zgomote puternice.
- Protecția mâinilor: Folosiți mănuși rezistente la tăiere pentru a vă proteja mâinile de lame ascuțite, așchii sau căldură.
- Masca de praf: Folosiți o mască de praf aprobată pentru a preveni inhalarea particulelor periculoase, cum ar fi praful de lemn sau metal.
- Ochelari de protecție: Folosiți ochelari de protecție pentru a vă proteja ochii de așchii, praf sau alte materiale care pot fi eliberate în timpul lucrului.



## Säkerhetsinstruktioner

- Dra ur kontakten: Koppla ur kontakten efter användning för att undvika oavsiktlig aktivering eller spänning i maskinen.
- Ta bort batteriet: Ta ut batteriet efter användning för att förhindra oavsiktlig aktivering och skydda mot elektriska olyckor vid förvaring eller underhåll.
- Personlig skyddsutrustning (PSU): Använd alltid hjälm och hörselskydd för att skydda mot fallande föremål och långvarig exponering för höga ljud.
- Handskydd: Använd skärsäkra handskar för att skydda händerna från vassa blad, flisor eller värme vid arbete med sågar.
- Dammskyddsmask: Bär en godkänd dammskyddsmask för att skydda dina luftvägar från farliga partiklar som trä- eller metallstoft.
- Skyddsglasögon: Använd skyddsglasögon för att skydda ögonen från flygande flisor, damm eller annat material som kan frigöras.



## Bezpečnostné pokyny

- Odpojte zástrčku: Po použití vytriahnite zástrčku zo zásuvky, aby ste predišli neúmyselnému zapnutiu alebo prítomnosti napätia na stroji.
- Vyberte batériu: Vyberte batériu po použití, aby ste predišli neúmyselnému zapnutiu a chránili zariadenie počas skladovania alebo údržby.
- Osobné ochranné prostriedky (OOP): Vždy noste prilbu a ochranu sluchu na predchádzanie zraneniam padajúcimi predmetmi alebo poškodeniu sluchu.
- Ochrana rúk: Používajte rezuodolné rukavice na ochranu rúk pred ostrými čepeľami, trieskami alebo teplom.
- Ochranná maska: Používajte schválenú prachovú masku na ochranu dýchacích ciest pred škodlivými časticami, ako je drevný alebo kovový prach.
- Ochranné okuliare: Používajte ochranné okuliare na ochranu očí pred odlietajúcimi trieskami, prachom alebo inými materiálmi.